

НАДО ЛИ ИЗМЕРЯТЬ РОССИЮ ОБЩИМ СРУЧИНОМ?

*** Мнение ***

По России бродит призрак гражданской войны. Налицо уже революционная ситуация. Помните из старых учебников: «...Низы не хотят, а верхи не могут...?». Есть уже даже предпосылки: это раскол общества. Хотя, что я говорю! Общества, как такового, у нас нет, даже граждан нет, есть людская масса, которая затравленно озирается по сторонам и как второго пришествия ждет своего лидера, который железной рукой загонит исстрадавшихся, измученных людей в роты, батальоны и по-

шлет в бой. Вот только против кого?

Наверное, лишь этот вопрос и останавливает наступление смуты. Но это же вопрос мучает и каждого россиянина: кто же враг? Коммерсанты и предприниматели?

Но основная их масса, задавленная налогами и прочими поборами, сама еле-еле сводит концы с концами.

Правительство Ельцина? Но ведь оно меняется чуть ли не каждый месяц.

Где же нам взять такого доку - президента, который для каждого

предприятия написал бы бизнес-план, куда и как сбывать ему свою продукцию и что делать с неплатильщиками, должниками и саботажниками?

А смена курса реформ? Так ведь сколько раз уже он менялся при нашем «демократическо-феодальном» строе. А денег как не было, так и нет, хотя и зарплаты, и пенсии, и стипендии у нас и так мизерны. Задумайтесь только: 80 долларов США в месяц - это в среднем. А ведь кто-то получает и 30 долларов, и меньше.

Итог однозначен: как не может быть хорошего оркестра без опытного дирижера, так не может существовать сильное государство без диктатуры. Демократии, надо честно сказать, у нас не получилось. И поэтому, кажется, лозунги и требования должны быть едиными: «Даешь диктатуру!». Вот тогда и Ельцин встанет на свое место. Тогда и реформы пойдут, и зарплата будет выдаваться вовремя.

Вот и получается, что врагов-то у нас и нет! Конечно, проще всего об-

винить во всем президента Ельцина. Он, конечно, виноват во многом. Но ...

Во-первых: что ни говорите, а его мы избрали сами. Недаром его называют «всенародно избранным» президентом.

Во-вторых: он в принципе своим «курсом демократии» дал нам все, что мы хотели. Мы хотели свободу? Пожалуйста, мы ее получили и разрушили монолитную производственную систему, практически разбив ее на удельные княжества под вывесками ОАО, ООО, АОЗТ и т.д. со всем большим преобразованием натурального хозяйства. Самый настоящий откат к феодальному строю. Извращено-унифицированному.

Как тут не вспомнить слова Владимира Высоцкого: «Мне теперь дали свободу, что я с ней делать буду?».

Все кричат: «Долой Ельцина!», «Смена курса реформ», но никто почему-то не задумывается над тем: кто же после Ельцина встанет во главе нашего государства? Одна надежда на коммунистов?

Ведь только тогда забастовки и акции протеста будут иметь смысл и станет известен враг народа.

Кто-то, возможно, кивнет на американский образец демократии. Но не нужно забывать, что американская демократия начиналась с дикого Запада. И если уж нам строить что-то подобное, то нужно сначала скатиться до такого уровня.

А Россию, как сказал великий поэт русский Федор Тютчев, «каршином общим не измерить». Вот об этом нам всем нужно помнить всегда.

Александр ДОЛГОВ.

*** Ваш отпуск ***

ДАЖЕ ОГДЫХ СТАНОВИТСЯ В НАШИ ДНИ ПРОБЛЕМОЙ

Что и говорить: отпуск мы все ждем с нетерпением. После напряженного трудового года так хочется отдохнуть от трудов праведных, настроиться на беззаботный лад, уехать куда-нибудь к морю, на Кипр, на Канары или к теще на блины... Но ...

Кто-то сегодня ездит во время отпусков, как в недавнее советское время, на курорты и в санатории, а кто-то проводит отпускное время на грядках собственного огорода, вдали от морских пляжей и соляриев.

К сожалению, финансовое положение большинства наших горожан и селян сделало их практически не выездными. И сегодня каждый отдыхает, как может.

Не будем гадать как, а спросим у самих жителей, как они предпочитают отдыхать.

Елена, 19 лет, г. Гурьевск:

- Я предпочитаю ходить в отпуск зимой и прово-

дить все дни напролет в лесу. Зимняя лесная природа - самое прекрасное, что мне приходилось ощущать. Вместе со своими близкими мы катаемся на лыжах.

Петр, 30 лет, г. Гурьевск:

- Я люблю реку. Во время отпуска мы собираемся с друзьями и уезжаем на реку на несколько дней. Жизнь на природе, вдали от суетного городского мира, это самый лучший отдых в наши дни. И главное не столь дорогой, как другие.

Татьяна, 33 года, г. Гурьевск:

- Я езжу во время отпуска в деревню. Там у меня есть маленький домик с усадьбой у реки. Самый лучший отдых для меня - это работа на огороде и купание в реке.

Олег, 22 года, г. Салаир:

- Я предпочитаю ездить во время отпуска в столицу. Там у меня живут родственники.

Владимир, 29 лет, г. Гурьевск:

- С отдыхом у меня ассоциируется поход в лес. Летом за ягодой, осенью за грибами, а зимой - лыжные прогулки.

Я люблю лес и только там чувствую себя свободным от житейских трудностей.

Сергей, 35 лет, г. Гурьевск:

- Я отдыхаю только на реке, держа в руках удочку. Это мое любимое занятие - рыбалка. Всю бы жизнь занимался только этим, но, к сожалению, такое невозможно.

Надежда, 45 лет, г. Гурьевск:

- Я стараюсь каждый год уезжать на курорт в Белокуриху. Там есть все, что нужно для отдыха. А главное - там можно забыть не только о работе, хотя и ненадолго, о всех домашних проблемах.

Как видим, каждый старается находить себе занятие по душе и ... по финансам.

Не беда, что вы не бывали в Анталии, на Бермудах или в Объединенных Арабских Эмиратах. Ведь чаще всего туда ездят из-за престижа российские криминальные толстосумы. А на грядках собственного огорода и душе спокойнее.

Респондентов расспрашивала
Марина ГРЕБНЕВА.

Запчасти из России

(Отклик на публикацию «Скальпель для проститутки»)

Из своей глухой деревни Настя выходила на широкий тракт. Может быть, она искала счастье. Может быть, бродила просто так. А быть может, к жизни деревенской был давно потерян интерес. И к фигуре одинокой женской Подкатил шикарный мерседес. Нет теперь на белом свете Насти, Хоть она не верила в обман, Разобрали Настию на запчасти, Увезли ее за океан. И у Джека не болеет дочка, А она б, конечно, умерла, Если б только Настькина почка К позвонку ее не приросла.

Виктор ТРОЦ

Старый Боб здоровьем обеспечен:
Стороной беда его прошла.
Ведь ему в боку пришли печень.
Эта печень Настиной была.
Хоть скрипели клапаны, как дверцы,
Нынче все тревоги позади.
Джон купил себе недавно сердце,
То, что билось в Настиной груди.
Раскупили Настию иностранцы,
Никого не тронула слеза.
Иглядят с лица американца
Настины лукавые глаза.
А глаза не мертвые - живые.
В них немало смеха и огня.
Жизнь идет, а в глубине России
Ищет Настию вся ее родня.

ВНИМАНИЕ!

Гурьевский почтamt извещает, что началась подписка на периодические издания, книги, учебники на 1 полугодие 1999 года.

Подписка пройдет в сентябре - октябре.

Просим население и организации заранее ознакомиться с каталогами, выбрать необходимые вам издания.

Объявлена подписка на полюбившуюся многим газету «АЙ-БОЛИТ», ранее она поступала только в розницу.

Подписаться можно и на один месяц. У кого пропадают из почтового ящика газеты, можно подписаться «До востребования» и получать газеты в почтовом отделении.

Для предприятий, организаций возможно решение вопроса подписки по бартеру, но только заблаговременно.

Ждем вас во всех отделениях почтовой связи и на почтамте.

Администрация почтамта

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газеты, журналы,
учебные пособия на
1 полугодие

1999 года.

Просим руководителей предприятий и населения поспешить с выбором необходимых вам изданий. При подписке на две газеты, при подписке «До востребования» предоставляется скидка. С 1999 года есть возможность подписаться с доставкой «До двери квартиры».

Ждем вас во всех отделениях почтовой связи.

Администрация почтамта.